



29. kolo 1. A třídy, neděle 10.6.2012

TJ Sokol Vraný 7 : 2 Slovan Hradištko

(poločas 5:0)

Sestava:

Šplíchal

Bauer

Kalík

Prágl

Hlaváček

Kubík

Matoušek

Abrham

Maliňák

Urban

Galbavý

Střídání: 67. min **Novák J.** za Kubíka

75. min **Vébr J.** za Bauera

89.min **Beneš** za Matouška

Připraveni: **Jochman**

Branky: **3 Abrham, Urban, Galbavý, Maliňák, Matoušek**

Ten, kdo dorazil v nedělním odpoledni na tento spiel, určitě nelitoval. Bylo k vidění 9 branek a jedna hezčí než druhá. Tu první zařídil už v 7.min Libor **Maliňák**, když si seběhl na rychle vhozený aut Tomáše Kubíka a natáhl za vápnem. Jeho levačka chytatelná nebyla a skončila v levém růžku brankáře Michala – **1:0** . Ve 12.min vystihl chybnou rozehrávku Galbavý, posunul na **Abrhama** a ten s ledovým klidem obhodil hostujícího brankáře – **2:0**. O minutu později opět Pepa Galbavý zatáhl míč po pravé straně, zpětnou přihrávkou našel Maliňáka a jeho střelu se štěstím gólman hostů vyrazil. V 16.min před zraky ligového hráče Slovácka Ládi Volešáka (přicestoval s hosty) se dostali k první střele i hosté. Z TK z 22m ale byli nepřesní. Ve 23.min vyprodukovali o poznání nebezpečnější akci, když po rohovém kopu musel zasahovat Štěpán Šplíchal. Ve 25.min byla k vidění blesková akce. Míč se přes dva doteky dostal z našeho vápna k Matouškovi, který vysunul kolmicí **Galbavého** a ten to má takhle rád. Následuje přistrčení a rána levou nohou přes celou bránu – **3:0** . Ve 28.min z TK

z hranice 19m krásně zatočil míč Libor Urban a brankář Michal konečky prstů vytěsnil na roh. Z toho mu pak rukavice vyprášil Galbavý. Na nedostatek práce si nemohl stěžovat. Ve 31.min má v tom opět prsty naše nejproduktivnější duo GA-UR. Tentokrát zakončuje Libor **Urban** a zvyšuje na – **4:0**. Hosté hned z rozehrávky vyzkoušeli pozornost střelou z 16m Šplíchala. Ve 35.min se do vyložené šance dostal hostující Rodek, ale místo efektního zakončení zvolil efektní technickou parádu, která skončila bohudík pro nás na tyči! Petr **Matoušek** nechtěl zůstat pozadu a tak ve 40.min zpětnou přihrávku Galbavého poslal nádherným lobem za záda (asi už) nešťastného Michala – **5:0**. Za tohoto stavu a vytrvalého lehkého deště se šlo do kabin.

Druhý poločas jsme začali nepřesnou hrou a i když jsme chtěli pokračovat v kombinační hře plné pohybu, evidentně se nám to nedařilo. Světlym okamžikem byla 54.min, když atakujiho **Abrahama** trefil svým odkopem hostující brankář a odražený míč skončil v jeho síti pošesté – **6:0**. V 59.min byl blízko gólu po centru Urbana Kubík, ale brankář tentokrát situaci dobře vyřešil. V 62.min inkasoval ale znovu. To si míč narazil s Galbavým **Abraham** a zkompletoval tak svůj první vranský hattrick – **7:0**. V 65.min nabídl lahůdku fotbalovým fandům hostující kapitán Jarůšek. Postavil se k exekuci TK z 24m a poslal ho do šibenice – **7:1**. Do stejné se o dvě minuty později při zaváhání naší obrany trefil i Rodek - **7:2**. Hosty to evidentně nabudilo a byli dál nebezpeční. V 71.min vytáhl excelentní zákrok proti Konečnému Šplíchala a zabránil tak jistému gólu! Poté si obnovil svalové zranění Bauer a musel ze hřiště. V 85.min ještě nebezpečně hlavičkoval hostující Rodek, ale to už byla pro nedělní odpoledne poslední vážnější akce zápasu.

Utkání s přehledem řídilo trio sudích Procházka - Suchý, Vinter.

Příští týden zajíždí náš A tým k poslednímu utkání sezóny do Slaného.

Hraje se v sobotu 16.června už od 14:00 !!!

Těšíme se na Vaši silnou podporu.

(jmb)